



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9308

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 29 octombrie 1979

## CONSFĂTUIREA DE LUCRU A TEHNICIENILOR LOTURILOR OLIMPICE

Recent, s-a desfășurat în București, sub conducerea tovarășului Emil Drăgănescu, ministrul Turismului și Sportului, președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, consfătuirea colectivelor de tehnicieni care se ocupă nemijlocit de pregătirea sportivilor din loturile olimpice, la care au luat parte și specialiștii ai federațiilor sportive, Comitetului Olimpic Român, de la Centrul de Cercetări al C.N.E.F.S., Ministerul Sănătății, Centrul de Medicină Sportivă, Institutul de Educație Fizică și Sport, precum și reprezentanții ai departamentelor cu atribuții în sportul de performanță. Această acțiune cu principalii noștri tehnicieni — antrenori, medici, psihologi, cercetători, care se ocupă de pregătirea loturilor olimpice — a fost determinată de necesitatea unei analize temeinice a stadiului de pregătire la sfârșitul anului preolimpic, a modului cum se îndeplinesc obiectivele la fiecare lot olimpic și stabilirea unor acțiuni concrete, ferme, pentru timpul care a mai rămas până la data desfășurării Jocurilor Olimpice din anul 1980.

Tematica consfătuirii, desfășurată într-un spirit critic ascuțit, s-a axat în principal pe analiza și evidențierea cauzelor tehnico-metodice și disciplinare care au dus în acest an la unele rezultate nesatisfăcătoare în competițiile oficiale, pe măsurile ce se impun pentru îndepărtarea lipșurilor în unele ramuri, pe acțiunile privind creșterea calității și eficienței procesului

de instruire și educație al sportivilor, pe perfecționarea conducerii și organizării pregătirii, pentru realizarea integrală a obiectivelor la Jocurile Olimpice de la Moscova. Au fost prezentate materiale urmate de dezbateri în problemele referitoare la metodologia modernă în antrenamentul sportiv, perfecționarea și creșterea contribuției activității de medicină sportivă, de asistență științifică și psihologică.

Pentru a permite aprofundarea unor aspecte concrete ale pregătirii, o parte a consfătuirii a fost organizată pe grupe de sporturi înrudite, realizându-se un larg schimb de informații și opinii între tehnicieni și implicit posibilitatea transmiterii experienței pozitive de la ramurile sportive care au obținut rezultate de prestigiu în acest an. De asemenea, consfătuirea a evidențiat necesitatea angajării plenare a tuturor tehnicienilor, de realizare a unui front comun, atât pe planul instruirii cât și al educației, de crearea unei atmosfere mobilizatoare la toate nivelurile.

Toți specialiștii și tehnicienii participanți la consfătuire au evidențiat hotărârea lor fermă de a munci fără preget pentru perfecționarea procesului de instruire și educație sportivă, pentru aplicarea creatoare a metodelor și normelor de nivel mondial, de soluționare operativă a cerințelor de pregătire, de a face totul în vederea reprezentării cu cinste și demnitate a sportului românesc la Jocurile Olimpice din anul viitor.

## UN ÎMBUCURĂTOR PLUS DE CALITATE LA RELUAREA ÎNTRECERILOR ÎN DIVIZIA DE LUPTĂ



Gh. Ștefan (Rapid) l-a fixat cu umerii pe saltea pe brașoveanul G. Buescu și arbitrul M. Cristea va consemna „tușul”.  
Foto: I. MIHAIÇA

### LUPTĂ LIBERĂ

La BUCUREȘTI, în organizarea clubului Rapid (în sfârșit, la sala Giulești!) s-au întâlnit componentele uneia dintre cele mai puternice serii (a IV-a) din Divizia de liberă, în care activează Dinamo Brașov, Hidrotehnica Constanța, Rapid, Dunărea Canal Medgidia etc.

Remarcând buna organizare, trebuie să spunem că și concursul s-a situat la nivelul pretins de campionatul pe echipe al țării, sportivii manifestând o bună pregătire și o mare poftă de luptă. Conștanțenii (antrenor I. Kenan) și-au valorificat deplin șansa oferită de echipa Dinamo Brașov (a concursat numai la 9 categorii și fără câștiga titlului), câștigând detașat primul loc. Clasamentul grupei a fost următorul: 1. Hidrotehnica 57 p. 2. Dinamo Brașov 51 p. 3. Rapid 41 p. 4. Dunărea Canal Medgidia 37 p. 5. Progresul Brăila 34 p. 6. Nicolina Iași 31 p. 7. Dunărea Galați 26 p.

Iată câștigătorii, în ordinea celor 10 categorii: Al. Simon (Dunărea Galați), Șt. Goras (Dunărea Medgidia), Șt. Nicolae (Hidrotehnica), C. Moldo-

(Continuare în pag. 2-3)

### Etapa a 12-a a Diviziei A de fotbal

## TOATE ECHIPELE DE PE PODIUM ÎNVINSE!

● S. C. Bacău, la a șasea „remiză” consecutivă | ● F. C. Scornicești, primul punct în deplasare ● Politehnica Timișoara egal prețios la Bacău ● Olimpia Satu Mare a predat lanterna roșie

### REZULTATE TEHNICE

S.C. Bacău	- „Poli” Timișoara	0-0
Sportul studentesc	- Chimia Rm. Vilcea	1-0 (0-0)
A.S.A. Tg. Mureș	- F.C. Baia Mare	1-0 (0-0)
C.S. Tirgoviște	- Dinamo	3-1 (2-0)
Olimpia Satu Mare	- Univ. Craiova	2-0 (1-0)
F.C. Argeș	- Steaua	1-0 (0-0)
„U” Cluj-Napoca	- Gloria Buzău	3-1 (1-0)
Jiul	- F.C. Scornicești	0-0
F.C.M. Galați	- Politehnica Iași	3-2 (2-1)

### CLASAMENTUL

1. STEAUA	12	6	3	3	24-15	15
2. Univ. Craiova	12	6	3	3	21-14	15
3. Dinamo	12	5	4	3	18-10	14
4. C.S. Tirgoviște	12	5	4	3	17-11	14
5. S.C. Bacău	12	4	6	2	16-15	14
6. Jiul	12	6	2	4	8-8	14
7. F.C. Baia Mare	12	6	1	5	22-18	13
8. A.S.A. Tg. Mureș	12	6	1	5	15-15	13
9. „Poli” Timișoara	12	5	2	5	19-15	12
10. „U” Cluj-Napoca	12	6	0	6	15-14	12
11. F.C. Scornicești	12	5	2	5	17-21	12
12. F.C.M. Galați	12	5	2	5	17-21	12
13. Sportul studentesc	12	5	1	6	9-9	11
14. Chimia Rm. Vilcea	12	5	1	6	13-13	11
15. Politehnica Iași	12	5	1	6	16-18	11
16. F.C. Argeș	12	4	2	6	12-16	10
17. Olimpia Satu Mare	12	2	3	7	9-21	7
18. Gloria Buzău	12	3	0	9	7-21	6

Citiți în pag. 2-3 cronicile meciurilor din etapa a 12-a

### ETAPA VIITOARE (3 noiembrie)

Gloria Buzău	- F.C. Scornicești
A.S.A. Tg. Mureș	- C.S. Tirgoviște
Dinamo	- F.C.M. Galați
Univ. Craiova	- Jiul
Steaua	- „U” Cluj-Napoca
Chimia Rm. Vilcea	- Olimpia Satu Mare
F.C. Baia Mare	- Sportul studentesc
Politehnica Iași	- S.C. Bacău
„Poli” Timișoara	- F.C. Argeș



Singur între adversari, Predeanu se mulțumește să privească cum portarul Constantin (Chimia Rm. Vilcea) reține balonul

## ECHIPA DE FOTBAL A ROMÂNIEI PLEACĂ ASTĂZI ÎN IUGOSLAVIA

Echipa de fotbal a României, care va întâlni miercuri în preliminariile campionatului european reprezentativa iugoslaviei, pleacă în cursul dimineții de astăzi spre Kossovska Mitrovița, locul de desfășurare a partidei. Față de lotul anunțat inițial au intervenit două modificări, Bocu și Augustin înlocuindu-i pe Iordache și Stoica, care au devenit indisponibili. Dar iată componența lotului — al cărui conducător este Ștefan Covaci, vicepreședinte al F.R.F. — așa

cum ne-a fost comunicată de antrenorul Constantin Cernăianu: Cristian, Bocu — portari; Tilihoi, Sameș, Ștefănescu, Nicolae, Munteanu II, Koller — fundași; Dinu, Bălăni, Augustin, Mulfescu — mijlocași; M. Răducanu, Crișan, Balaci — înaintași. Aseară s-a declarat, la controlul medical, indisponibilitatea lui Cămătaru. În locul acestuia va fi folosit Cîrțu sau Fl. Grigore, hotărârea urmînd să fie luată luni dimineață înaintea plecării.

### GOLGETERII

- 7 GOLURI: Koller (F.C. Baia Mare), Cîrțu (Univ. Craiova).
- 6 GOLURI: Radu II (F.C. Argeș) — 2 din 11 m.
- 5 GOLURI: Anghel („Poli” Timișoara), M. Răducanu (Steaua), Terheș (F.C. Baia Mare), Batacliu și Cimpeanu („U” Cluj-Napoca), Cramer (F.C.M. Galați).

### Divizia națională de hochei

## LA ORA DERBY-URILOR DINAMO - STEAUA

Marți și miercuri, în cadrul Diviziei naționale A de hochei, au loc tradiționalele partide derby DINAMO - STEAUA, care au făcut totdeauna neîncăpător Patinoarul artificial „23 August”.

O declarație în legătură cu aceste întâlniri, care se constituie într-un veritabil eveniment sportiv bucureștean, am solicitat-o lui Gabriel Cosman, antrenorul principal al formației dinamoviste, deținătoarea titlului.

„Prin prisma rezultatelor anterioare obținute în actuala ediție a campionatului, partidele de marți și miercuri mi se par a fi sub semnul unui echilibru deplin. În general, atât formația pe care o pregătesc eu, cât și cea a colegului

Simbătă și duminică, în mai multe localități din țară s-au disputat turneele etapei a IV-a din diviziile de luptă liberă și greco-romane, întrecerile fiind mai bine organizate decât în etapele precedente și disputate la un nivel spectacular superior.



Înaintarea universitarilor a câștigat balonul, Barba futează sub privirile lui Achim, care încearcă să-l blocheze. (Fază din meciul R.C. Sportul studentesc - Steaua 9-25)

Foto: V. BAGEAC

### Etapa a 11-a a Diviziei A de rugby

## FARUL PIERDE, LA SCOR, LA TIMIȘOARA!

Antepenultima etapă a turului Diviziei A la rugby a consemnat rezultate mult mai strînse decât precedentele sevențe competiționale, scorul surpriză al zilei înregistrându-

se la Timișoara. Dar iată o „radiografie” a etapei:

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA - FARUL 28-9 (12-9) | Un rezultat surprinzător, mai ales prin diferența severă de scor, dar o victorie meritată a universitarilor, cu atât mai remarcabilă cu cât a fost obținută de o formație cuprinzînd mulți juniori. Autorii punctelor: Comănel (2 l.p., 1.p.c., și transformare), Matei (două eseuri), Rălcu (eseu), Peter (1.p. și transf.), respectiv Lungu (eseu), Bucos (1.p. și transf.). A arbitrat P. Ionescu. (C. CREȚU, coresp.).

R. C. SPORTUL STUDENTESC - STEAUA 9-25 (0-15). În fine, după mai multe etape Steaua și-a aflat un adversar ceva mai pe măsură, care — în ciuda diferenței de scor — a opus formației campioane o neașteptată rezistență. A rezultat un meci frumos, cursiv, cu multe faze de calitate. Învingătorii au realizat obișnuitele lor acțiuni percutante pe înaintare (cel mai activ: Achim, Murariu, Postolachi, Munteanu și Ciocarec) și un joc precis pe „treisferturi”, bine condus de mijlocașii Suevi și Alexandru și centrul Zafescu I și

meu Zoltan Czaka au realizat scoruri apropiate în disputele cu celelalte patru participante la seria de elită a campionatului. Și noi și steliștii am întâmpinat serioase dificultăți în jocurile cu formația Sport Club din Miercurea Ciuc. Cred că rezultatele vor fi decise de calmul și puterea de concentrare a jucătorilor în momentele cheie ale întâlnirii.

(Continuare în pag. 2-3)



DE ORIENTARE TURISTICA „CHEMAREA TOAMNEI“, LA SIBIU

TOATE ȘCOLILE GENERALE ȘI LICEELE PREZENTE LA START PROFESORII ȘI PĂRINȚII - COT LA COT CU ELEVII

SIBIU, 28 (prin telefon). In Dumbrava Sibului, la acțiunea „Chemarea toamnei“, întrecere desfășurată sub egida „Dacia-dei“, s-a realizat un record mondial de participare la orientare: 19 326 de concurenți (vechii record aparținând, din iulie a.c., suedezilor, cu 16 500, realizat în cadrul acțiunii „O-Ring“). Organizatorii și participanții dedică acest excelent record mondial marelui eveniment din viața poporului, Congresul al XII-lea al partidului. De menționat că tentativa a fost amânată cu două săptămâni, întrucât marea majoritate a coautorilor acestui record mondial au participat, până cu puțin timp în urmă, la acțiunea patriotică de stringere a recoltei. Succesele din agricultură au avut darul să-i ambicioneze și mai mult pe sibieni în obținerea marii performanțe de azi.

...avut cel puțin un reprezentant. De unde această mare atracție la Sibiu pentru orientare turistică, ramură sportivă cu o răspândire în continuă creștere la noi? La această întrebare ne-a răspuns Dezideriu Heinz, un pasionat orientarist care, împreună cu un larg colectiv de activiști obștești din Sibiu, a făcut totul pentru ca acest sport să cuprindă masele din acest oraș:

— Căutând cele mai variate forme de propagandă pentru atragerea tineretului, verificând ipotezele în practică, învățând din experiența altora și din propria noastră experiență, am pus bazele primului club de orientare din țară, pentru a realiza o bază de masă unui sport de masă, iar ulterior — o bază de masă unui sport de performanță. Pentru a polariza interesul populației Sibului a fost nevoie de multe eforturi la care, ca și astăzi, în organizarea competiției care s-a desfășurat, și-au dat concursul consiliile județene și municipale ale Organizației pionierilor, U.T.C. și sindicatelor. Inspectoratul școlar județean și municipal, cft și consiliul județean și consiliul municipal pentru educație fizică și sport.

Recordul mondial realizat de sibieni constituie o pildă — merit de seamă revin Clubului de orientare, care finanțează pe lângă întreprinderea de rețele electrice — și, sperăm, el va avea un larg ecou în celelalte județe.

Horia CRISTEA

Divizia A, etapa a 12-a DACĂ ȘI KOLLER...

...Iată un fapt mai rar întâlnit în campionatul Diviziei A, consacrat de etapa a 12-a: toate cele patru echipe fruntașe, Steaua, Universitatea Craiova, Dinamo și F.C. Baia Mare, au cedat în fața unor formații cotate mai slab. «Un adevărat război, declanșat de „Sud“ împotriva „Nordului“, sublinia, la finele transmisiilor sale, referindu-se, firește, la cei doi poli ai clasamentului, crainicul reporter al radiodifuziunii, inspirat, pare-se, în comparația lui, de reluarea, în aceste zile, la televiziune, a ecranizării romanului lui Margaret Mitchell, „Pe aripile vântului“.

A fost un asalt general al formațiilor situate în jumătatea a doua a clasamentului, în fața cărora n-au rezistat, cum se vede, nici echipele revelații ale acestei toamne, S.C. Bacău și Jiul Petroșani (cărora Politehnica Timișoara și F.C. Scornicești le-au smuls cite un punct), deși fobaliștii lui Traian Ionescu și Viorel Tilmaciuc au evoluat pe propriul teren.

Dincolo însă de reușita formațiilor mici (pe care, în frunte cu Olimpia Satu Mare, le felicităm), de dorința lor de a urca în terarhia primului eșalon, trebuie să vedem și contraperechea echipelor mari ale căror eșecuri, la numai trei zile distanță de remarcabile evoluții în cupele europene, nu în de domeniul normalului. Căci nu-i vorba aici, în aceste infringeri, doar de o (mereu invocată) cădere fizică după marile solicitări ale turului II (înfirmată rapid chiar de una din reprezentantele noastre, F.C. Argeș, care, după meciul istovitor cu Nottingham Forest și la capătul unui drum, realmente, obositor, a găsit, simțită, resursele necesare de a ataca neîntrerupt 90 de minute), ci și de o ușoară infatuare a învingătoarelor lui Eintracht Frankfurt și Leeds United, ca și a echipei care a condus-o pe F.C. Nantes în fief-ul ei. O stare de spirit dăunătoare destigur, făcând imposibilă o abordare a jocului cu toate forțele, cu toate „motoarele în plin“ și favorizând prestațiile cu consum scăzut de efort, cu obiective limitate la „un punct“, la „un eventual gol de contraatac“, cum ni s-a părut a fi, mai ales, intenția liderului. Din această atitudine cuasi-generală a fruntașelor clasamentului avea să rezulte, la sfârșitul celor 810 minute ale etapei, reeditarea recordului de îneficacitate: 18 goluri față de 33, cifra (tot record, dar la potul opus) săptămânii trecute. O neproductivitate scoasă în relief și mai mult de autogolul (simbolice?) al lui Koller, omul nr. 1 în clasamentul... golgeterilor.

Gheorghe NICOLAESCU

CAMPIONATE ● COMPETIȚII ● CAMPIONATE

SERIA SECUNDĂ A DIVIZIEI A DE HOCHEI

Pe patinoarul artificial din Miercurea Ciuc s-au încheiat întrecerile turului I al campionatului Diviziei A la hochei, grupa a II-a valorică, cu disputarea etapelor a IV-a și a V-a. Jocurile au fost atractive, unele de mare luptă, iar cea mai omogenă echipă s-a dovedit a fi Avântul Gheorgheni, învingătoare în cele cinci partide sustinute.

Meciurile etapei a IV-a: A.S.E. BUCUREȘTI — AGRONOMIA CLUJ-NAPOCA 7-5 (2-2, 2-0, 3-3). Joc foarte disputat: bucu-reștenii au punctat în ultimele trei minute, la scorul de 5-5. Au marcat: Steinberg 2, Constantinescu 2, Gh. Florin, Bisu și Pogăceanu, respectiv Salló 2, Eros, Darvas și Albert. AVINTUL GHEORGHENI — LICEUL M. CIUC 11-6 (6-2, 2-2, 3-2). Avântul s-a impus în prima repriză, fiind a fost net superioră. Au înscris: Kercsó 3, Daniel 2, Süket 1, Lengyel 2, György și Tamás pentru învingători, iar pentru învinși Csata, Bartalis, Korpos și Baricz. TIRNAVA ODORHEI — PROGRESUL M. CIUC 5-2 (0-0, 2-2, 3-0). Golurile le-au realizat Moldovan 2, László 2, Bân, respectiv Salamon și Csutak.

Etapa a V-a: AVINTUL GHEORGHENI — A.S.E. BUCUREȘTI 3-1 (1-0, 0-1, 2-0). Meci de mare luptă, cu multe ratări din ambele părți. Au înscris: Daniel 2, György pentru Avântul, respectiv Györgypál. LICEUL M. CIUC — TIRNAVA ODORHEI 11-4 (3-2, 4-1, 4-1). Elevii au jucat cu mult aplomb pe întreg parcursul partidei. Autorii punctelor: Bezce 3, Csata 3, Gerczuli 2, Gergely, Szatmári și Vorzák, respectiv, Peter, Moldovan, László și Szekely. AGRONOMIA CLUJ-NAPOCA — PROGRESUL M. CIUC

ETAPA A 11-a A DIVIZIEI A DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

Fuicu (acesta pe postul lui Enache, accidentat). Am fi ne-drepti dacă nu am remarca însă, în replică, jocul excelent al perechii Andrei și Costea Hariton, în centrul liniei de atac a studenților, activitatea laborioasă în tușă a lui Galanda și siguranța talentului fundaș Titus Toader. Au marcat Teleaș, Munteanu, Mura-riu, Zafiescu I — cite un eseu, Achim (l.p. și transf.), Alexandru (2 transf.) pentru învingători, respectiv Iie (escu), Toader (drop și transf.). A condus bine A. Briceag. (D. CALIMACH).

DINAMO — C.S.M. SIBIU 15-0 (15-0). Avind un avans liniștit la pauză, bucu-reștenii și-au zis că meciul e jucat, deconectându-se. Oaspeții nu s-au lăsat invitați, presind mai toată repriza secundă, îndeosebi pe aripa dreaptă, unde irezistibilul Negru a fost, nu o dată, la un pas de eseu (remarcabil a mai evoluat Ungureanu), C.S.M. a avut și vreo zece posibilități de a puncta din lovitura de pedeapsă, dar transformării săi s-au arătat foarte imprecisi. Și... cam atât despre un joc anost, în care am mai reținut (totuși!) forma de șut a lui Constantin (autorul a 8 puncte, din două l.p. și o transformare). Au mai înscris Chirigiu (eseu, la debutul în „A“) și Nica (l.p.). Arbitrajul lui Th. Witting, ca mai întotdeauna, adică foarte bun. (G. RAETCHI).

R. C. GRIVIȚA ROȘIE — VULCAN 11-4 (7-0). Într-o partidă fără strălucire, R. C. Grevița Roșie a obținut un succes meritat, învingătorii au fructificat prin eseurile reali-

11-5 (4-3, 5-1, 2-1). Clujenii au realizat un scor surprinzător față de aspectul jocului. Marcatorii: Lajos 3, Miklós 3, Erős 2, Györgypál, respectiv Lukács 2, Tecze 2 și Merka.

RELUAREA ÎNTRECERILOR ÎN DIVIZIA DE LUPTĂ

(Urmare din pag. 1)

van (Dinamo Brașov), I. Lungu (Progresul Brăila), N. Petcu (Hidrotehnica), D. Bocăneală (Hidrotehnica), D. Mușat (Progresul Brăila), C. Șandru (Dinamo Brașov), C. Ion (Hidrotehnica). De remarcat arbitrajele corecte și competente prestate de Al. Ruszi, M. Cristea, Șt. Ștefăniță (toți din București) și craioveanul Șt. Șerban. (M. Tr.).

SATU MARE. Întilnirile din seria a II-a au fost caracterizate de un evident echilibru, pentru primul loc în grupă luptând, cu șanse aproape egale, patru echipe. În acest sens, clasamentul este edificat: 1. C.S.M. Cluj-Napoca 47 p., 2. Lemnarul Odorhei 46 p., 3. Înfrățirea Oradea 44,5 p., 4. Comerțul Tg. Mureș 44 p., 5. C.S. Satu Mare 40 p., 6. Mureșul Tg. Mureș 34,5 p., 7. A.S.A. Oradea 25 p. (Z. Kovacs, coresp.).

REȘIȚA. În urma unor dispute echilibrate, s-a stabilit următorul clasament în seria I: 1. Constructorul Hunedoara 51 p., 2. Jiul Petrița 48 p., 3. Vulcanii Lugoj 46 p., 4. U.M. Timișoara 42 p., 5. Rapid Arad 40 p., 6. C.S.M. Reșița 27 p.,

zate de P. Marin (min. 6) și Negoescu (min. 57), precum și printr-o lovitură de pedeapsă transformată de Simion (min. 31). Rugbyștii de la Vulcan au lăsat impresia că vor realiza un șror și mai strins. Au ratat însă o încercare (Victor Ionescu), în prima parte a înfîlțirii, după care s-au... consolă în a primi 11 puncte. În ultimele 20 de minute, Vulcan s-a „văzut“ mai mult, dar Buș a ratat un eseu (discutabil), după care tot el (min. 61) a culcat cu multă siguranță balonul în spațiul de țintă advers. Absența din formație a unui transformator autentic i-a privat pe metalurgiști de a valorifica eseu realizat, precum și două l.p. din poziții foarte avantajoase. A arbitrat Rene Chiriac. (G.S.).

POLITEHNICA IAȘI — RAPID 10-6 (10-3). Joc de uzură și victorie meritată a moldovenilor. (D. ONCIU, coresp.).

C.F.R. BRAȘOV — RULMENTUL BÎRLAD 4-3 (4-0). Prima victorie a brașovenilor. Au înscris: Hulpoi (eseu) pentru C.F.R., respectiv Peiu (l.p.c.). Arbitru: Fl. Tudorache. (I. STANCA, coresp.).

ȘTIINȚA PETROȘANI — ȘTIINȚA CEMIN BAIĂ MARE 14-11 (7-7). Un meci foarte echilibrat, între două dintre fruntașele Diviziei A.

Table with 3 columns: Team, Goals, Points. Rows include STEAUA, Grivița R., Farul, Dinamo, Șt. B. Mare, Șt. Petroșani, U. Tim., Polit. Iași, Sp. stud., C.S.M. Sb., Vulcan, Rulment. Birlad, Rapid, C.F.R. Bv.

Clasamentul după 5 etape: 1. Avântul 10 p (31-14), 2. Progresul 4 p (21-20), 3. A.S.E. 4 p (22-23), 4. Timnava 4 p (23-37), 5. Liceul M. Ciuc 4 p (30-35), 6. Agronomia 4 p (29-37). (Valer PAȘCANU — coresp.).

GRECO-ROMANE

SUCEAVA. Disputa pentru primul loc în seria I a fost deosebit de dirză, merite demne de remarcat revenind sportivilor de la C. S. Botoșani și Nicolina Iași, care au luptat de la egal cu ciștișătorii, Mobila Rădăuți 52 p., 2. C. S. Botoșani 52 p., 3. Nicolina Iași 51 p., 4. A.S.A. Bacău 40 p., 5. C.S.M. Suceava 36 p., 6. Dunărea Galați 26 p., 7. S. C. Bacău 20 p. Ciștișătorii, în ordinea categoriilor: A. Ghiță (Mobila), Gh. Moraru (Mobila), C. Filipov (Nicolina), M. Balaur (Nicolina), V. Baciu (Botoșani), M. Luță (Mobila), M. Zobu (Botoșani), M. Crismaru (Mobila), C. Ignăț (Nicolina). (I. Mindrescu, coresp.).

TULCEA. Întrecerea celor mai bune formații, în care sînt prezenți mulți medaliați ai marilor competiții internaționale, s-a bucurat, de un cadru organizatoric adecvat. Lăudabilă comportarea sportivilor localnici, clasați pe locul 3 (39 p.), după Dinamo (62 p) și Steaua (46 p); locul 4. FarulConstanța 37 p., 5. Metalul București 37 p., 6. Progresul București 35 p., 7. Progresul Brăila 24 p. (P. Comșa, coresp.).

SLATINA. Așa cum era de așteptat, luptătorii din localitate au dominat concursul, ocupînd primul loc la șase categorii: C. Scuturici (48 kg), N. Măreș (57 kg), D. Obrocea (74 kg), V. Gabor (82 kg), I. Rădușescu (90 kg) și I. Silvestru (+100 kg). Ceilalți ciștișătorii ai etapei sînt A. Tănase (Carpai Sinaia, la 52 kg), I. Dulică (Dacia Pitești, la 62 kg), D. Aiacoaboie (Rapid, la 68 kg) și C. Bogoi (Chimistul Rm. Vilcea, la 100 kg). Clasamentul etapei în seria a III-a este următorul: 1. Aluminii Slatina 50 p., 2. Rapid București 38 p., 3. Dacia Pitești 36 p., 4. Carpați Sinaia 30 p., 5. Chimistul Rm. Vilcea 29 p., 6. Electroputere Craiova, 7. C.S.U. Pitești. (C. Ghițescu, coresp.).

LUGOJ. Partide de bun nivel tehnic și o luptă foarte strînsă pentru primele locuri în seria a IV-a, acestea au fost atribuite concursului disputat simțită și duminică în localitate. În final, Vulcanii Textila Lugoj a ocupat locul I cu 48 de puncte. 2. Steagul roșu Brașov 45 p., 3. A.S.A. Cluj-Napoca 42 p., 4. SIMARED Baia Mare 42 p., 5. C.F.R. Timișoara 42 p., 6. C. S. Arad 31 p., 7. C.S.M. Reșița 30 p. (C. Olaru, coresp.).

Table with 2 columns: Team, Points. Rows include I. Ascoli, II. Avellino, III. Cagliari, IV. Fiorentina, V. Internazionale, VI. Perugia, VII. Juventus, VIII. Roma.

AUTOGOLUL... GOLGETERULUI

A.S.A. TG. MUREȘ — F.C. BAIĂ MARE 1-0 (0-0)

Stadion „23 August“; teren bun; timp excelent; spectatori — aproximativ 10 000. A marcat: KOLLER (min. 76 — autogol). Șuturi la poartă: 18-8 (pe poartă: 11-2). Comer: 10-1. A.S.A.: Vunulea 7 — Gligore 6, Băloni 8, Unchiș 7, Gail 6 — Biro 6, Bozeșan 6 (min. 81 Ispir), Hajnal 7 — Both II 6 (min. 63 Fancil 6), Pistaru 6, Munteanu 7. F.C. BAIĂ MARE: Ariciu 7 — Borz 6, Condruc 7, Molnar 6 (min. 82 Sabău), Koller 6 — P. Radu 6, Ciohan 5 (min. 81 Roznai), Mureșan 7 — Sepi 6, Terheș 7, Deac 7. A arbitrat: M. Salamir (Cluj-Napoca) 8; la linie: M. Fedic (Suceava) și Gh. Dumitru (București). Cartonaje galbene: GLIGORE. Trofaiul Petschovski: 9; La juniori: 5-1 (3-0).

AM

Stadion Dunăre, Au marcat: M. REAN (min. 12) 4-3). Comer: 10-1. F.C.M. GALAȚI 6 — Băjenaru 7, ban 7, Orac 7. POLITEHNICA mi 11, 7, Munib 6) — Floare 6. A arbitrat: C. bil din București. Cartonaje galbene: TROFAIUL PETSCHOSCHKI.

Se intrase în ultimul șfert de oră al partidei și nici una din cele două echipe nu părea capabilă să realizeze golul. Pentru că, timp de 75 de minute, și gazdele și oaspeții și-au măcinat forțele într-un joc de uzură, în general lent, fără virtuțile tehnico-tactice cu care fiecare dintre ei ne obișnuiseră. A.S.A. a avut, ce-i drept, mai mult inițiativa și, pe alocuri, a reușit chiar unele faze frumoase din care ar fi putut înscrie. Așa a fost, de pildă, în min. 22 cînd o acțiune inițiată de Munteanu și continuată pe partea opusă de Both II a fost stopată cu dificultate de Condruc. În min. 40, poarta băimăreană a fost pusă, de asemenea, la grea încercare de Hajnal, ca și în min. 51, dealtfel, cînd Ariciu a reținut cu dificultate șutul puternic al aceluiași jucător. La rîndul lor oaspeții au făcut un joc de așteptare.

mizînd să marcheze, mai mult pe seama greșelilor adversarului. Și ocaziile de gol nu au lipsit; a lipsit, în schimb, precizia în execuție a jucătorilor băimăreni, mai ales în fazele din min 9 și 70, cînd, de fiecare dată, Deac a șutat din poziții favorabile pe lângă bară. Și a venit min. 76. Munteanu a executat înalt o lovitură de colț, Băloni a reluat spre poartă, dar mingea, strecurîndu-se printr-o grămadă de jucători, s-a lovit de umărul lui KOLLER (actualul golgeter al campionatului) și, schimbîndu-și traiectoria, a intrat în plasă exact în partea opusă celei în care se pregătea să intervină Ariciu. Soarta meciului a fost astfel decisă, gazdele avînd, totuși, în final, posibilitatea unei victorii mai clare, compromisă însă de marile ratări ale lui Munteanu (min. 80) și Fancil (min. 90).

Mihai IONESCU

UN VIS DE DOUĂ MINUTE...

„U“ CLUJ-NAPOCA — GLORIA BUZĂU 3-1 (1-0)

Stadion Municipal; teren bun; timp frumos; spectatori — aproximativ 12 000. Au marcat: BATACLIU (min. 38), GHIZDEANU (min. 48) și CIMPEANU II (min. 50 și 64). Șuturi la poartă: 18-5 (pe poartă 8-2). Comer: 9-5. „U“: Lăzărcau 7 — Anca 5 (min. 33 L. Mihai 7), Clocan 6, Moș 6, I. Mureșan 5 (min. 52 Răduț 7), Batacliu 8. GLORIA: Tănase 6 — Viad 5, Nicolae 5, Simion 5, Tulpan 7 — Ghizdeanu 8, Toma 6, Neculce 5 (min. 66 Petreanu 6). Negoescu 7, Stan 6, Radu 6. A arbitrat: M. Moraru 8; la linie: A. Avramescu (ambii din Ploiești) și A. Forwirth (Timișoara). Cartonaje galbene: STAN, NICOLAE. Trofaiul Petschovski: 9; La juniori: 1-0 (1-0).

SE

Oricit ar pă... fost probabile... pei băcăuane... tru goluri în... pe stadionul... cit să-l învină... o singură dată... litchnici Tim... avut inițiativa... capăt la altul... dele nu au r...

Prima întilnire în campionat între „U“ și Gloria, acest veritabil duel pentru „puncte grele“, a avut ca moment psihologic minutul 48. Deși se chinuseră în prima repriză, cu adversarul și cu propriile slăbiciuni, gazdele punctaseră, totuși, în min. 38, cînd L. Mihai a insistat la o mingea ca și pierdută, Manu a centrat ca la carte, fundașii centrali buzoieni au greșit ca la grădiniță și BATACLIU a inseris cu capul. Dar a venit în acel minut 48 „ințriga“ partidei: Negoescu a scăpat pe dreapta, l-a găsit pe GHIZDEANU și neobositul cărăuș al Gloriei a „ochit“ poarta pe unghiul lung. În acel moment, buzoienii au visat că au găsit dira

de lumină spre salvarea din „pivnița“ clasamentului, iar tinăra formație antrenată de Teodor Pop părea să ia „drumul eșecului“ din ultimele două partide susținute acasă. Visul Gloriei și chinul lui „U“ n-au durat însă decît două minute. Animate de ambiția lui Suciu și experiența lui Batacliu, „șepcile roșii“ își găsesc neașteptat de repede tăria morală să nu capituleze și buzoienii n-au prea mult timp să savureze golul egalării. Pentru că în min. 50 Manu execută o lovitură liberă, „centralii“ buzoieni uită iarăși să sară și CIMPEANU II inserie cu capul, aducînd Gloria cu picioarele pe pămînt și cu... „lanterna“ de gît. Același jucător va marca și în min. 64, după o cascade de greșeli în defensiva oaspeților. Vrînd să argumenteze desprinderea, clujenii domină finalul, în care Tănase scoate două mingi grele, iar Răduță și Manu ratează două faze ușoare. Ceea ce nu înseamnă că gazdele n-au avut simțită emoții în fața unui adversar care n-a jucat în general rău.

Mircea M. IONESCU

Stadion „1 M... A marcat: IOVA... Cornere: 9-2... F. C. ARGEȘ... bulescu 6 (min... (min. 46 Turcu... STEAUA: N... 7, Dumitru 7... A arbitrat: C... O. Ștrâng (Or... Cartonaje gal... Trofaiul Petsch...

Marcate evic... efort depus l... Nantes, F.C. A... oferit un joc... în care plîșter... torie meritată... pentru că au... de minute și... tualele condiții... aruncat în luj... Mecul a purt... senților din ca... echipe. F.C. A... un turn (Radu... toare în angre... chipel, în tim... lei au lipsit de... Stolca) și un... ceea ce a stîr... jocului pe tot... tenii cantonier... mătate de ter... zolvînd nenum... dacă „curțile... Ilmpeziimea nec...

Rareori al p... joc atît de pl... făsurată simba... frumosul stadi... pie la scara p... mosului stadion... Belgrad. Parcă... joc amical, nu... știm dacă s-a... în tot meciul)... joc de pe vrem... rian, Baratyk, judecînd după... al celor două... și spectaculoas... raje pe extreme...

Stadion „23 A... aproximativ 9 000... S. C. BACAU... — Cărpul 6, Pe... Botex 6), Antoh... „POLI“: Suciu... 6, Cotec 6, Lăz... delcu 5, Floareș... A arbitrat: M... Severin) și C. M... Cartonaje gal... Trofaiul Petsch...

Stadion „23 A... aproximativ 9 000... S. C. BACAU... — Cărpul 6, Pe... Botex 6), Antoh... „POLI“: Suciu... 6, Cotec 6, Lăz... delcu 5, Floareș... A arbitrat: M... Severin) și C. M... Cartonaje gal... Trofaiul Petsch...

Stadion „23 A... aproximativ 9 000... S. C. BACAU... — Cărpul 6, Pe... Botex 6), Antoh... „POLI“: Suciu... 6, Cotec 6, Lăz... delcu 5, Floareș... A arbitrat: M... Severin) și C. M... Cartonaje gal... Trofaiul Petsch...

Stadion „23 A... aproximativ 9 000... S. C. BACAU... — Cărpul 6, Pe... Botex 6), Antoh... „POLI“: Suciu... 6, Cotec 6, Lăz... delcu 5, Floareș... A arbitrat: M... Severin) și C. M... Cartonaje gal... Trofaiul Petsch...

Stadion „23 A... aproximativ 9 000... S. C. BACAU... — Cărpul 6, Pe... Botex 6), Antoh... „POLI“: Suciu... 6, Cotec 6, Lăz... delcu 5, Floareș... A arbitrat: M... Severin) și C. M... Cartonaje gal... Trofaiul Petsch...

Stadion „23 A... aproximativ 9 000... S. C. BACAU... — Cărpul 6, Pe... Botex 6), Antoh... „POLI“: Suciu... 6, Cotec 6, Lăz... delcu 5, Floareș... A arbitrat: M... Severin) și C. M... Cartonaje gal... Trofaiul Petsch...

Stadion „23 A... aproximativ 9 000... S. C. BACAU... — Cărpul 6, Pe... Botex 6), Antoh... „POLI“: Suciu... 6, Cotec 6, Lăz... delcu 5, Floareș... A arbitrat: M... Severin) și C. M... Cartonaje gal... Trofaiul Petsch...

Stadion „23 A... aproximativ 9 000... S. C. BACAU... — Cărpul 6, Pe... Botex 6), Antoh... „POLI“: Suciu... 6, Cotec 6, Lăz... delcu 5, Floareș... A arbitrat: M... Severin) și C. M... Cartonaje gal... Trofaiul Petsch...

Stadion „23 A... aproximativ 9 000... S. C. BACAU... — Cărpul 6, Pe... Botex 6), Antoh... „POLI“: Suciu... 6, Cotec 6, Lăz... delcu 5, Floareș... A arbitrat: M... Severin) și C. M... Cartonaje gal... Trofaiul Petsch...







## FARUL, DUBLĂ ÎNVIŢĂTOARE ÎN DERBY-UL CU I.C.E.D.

Din etapa a treia a Diviziei A la baschet masculin am remarcat dubla victorie a echipei Farul în derby-ul cu I.C.E.D., precum și primele succese ale dinamoviștilor din Oradea în actualul campionat. În clasament, modificări nesemnificative. Rezultate și unele amănunte:

**I.C.E.D. — FARUL CONSTANȚA** 0-2: 63-79 (27-43) și 74-80 (44-38). Un merit dublu succes al baschetbaliștilor din Constanța care simbată au dominat chiar din primele minute, ținându-și adversarii permanent „la respect” datorită respectării disciplinei de joc, apărării în zonă bine organizată și preciziei aruncărilor la coș. Bucureștenii, parcă blazați (!?), au ripostat de-abia în repriza secundă, dar și atunci insuficient pentru a refăce din handicap. Duminică, partidă echilibrată, cu multe răsturnări de scor, decisă de plusul de luciditate al jucătorilor de la Farul, care — atenți — au fructificat cu promptitudine câteva greșeli de tehnică ale partenerilor de întrecere. În general, a fost un meci atractiv, dar numai datorită evoluției scorului, nivelului tehnic al întâlnirilor (privit prin prisma caracteristicilor baschetului modern) și ținându-se la „subsolul” cerințelor. **Coșgeteri:** Grădianu 26+7, Chircă 12+6, Voicu 4+15, Osacenco 0+17, Carpen 2+16, respectiv Spinu 21+22, Pasca 4+17, Băiceanu 17+5, Radu 12+6, Mănăilă 24+17. Au arbitrat I. Petrușiu — P. Pasere (simbată) bine, A. Atanasescu — V. Pruncu (duminică), primul bine, al doilea cu greșeli în aprecierea faulturilor.

**DINAMO BUCUREȘTI — POLITEHNICA C.S.S. 2 BUCUREȘTI** 2-0: 98-53 (48-28) și 95-80 (55-39). Meciul de ieri a prilejuit studenților o evoluție inteligentă și ambițioasă, având drept rezultat menținerea unei diferențe mici în fața formației campioane a țării. **Coșgeteri:** Caraiou 22+4, Braboveanu 15+16, Niculescu 10+12, Fluturăș 14+10, respectiv Stratulă 23+14, Petrov 22+14. (D. STĂNCULESCU).

**RAPID — POLITEHNICA IAȘI** 2-0: 78-69 (39-35) și 72-59 (33-37). Întâlniri aproape identice. Ieșenii au condus simbată cu 33-30 (min. 19) și duminică cu 39-37 (min. 22),

O fază pe cit de spectaculoasă, pe atît de „curată”: aruncării lui Chircă (I.C.E.D.) i se opune „capacul” lui Mănăilă (Farul). Fază din derby-ul etapei.

Foto: D. NEAGU



după care bucureștenii s-au apărut cu mai multă atenție, au egalat și s-au desprins în ciștigători, datorită în mare măsură și excelentei comportări a lui Bălăneș. **Coșgeteri:** Bălăneș 24+22, Gh. Dumitru 16+10, Vintilă 12+18, respectiv Moisescu 29+28, Măgureanu 9+18. (Daniel DIACONESCU, coresp.).

**DINAMO ORADEA — C.S.U. SIBIU** 2-0: 84-71 (44-34) și 68-62 (33-24). Meciuri de factură tehnică modestă; gazdele au luptat mai mult, obținând primele victorii în actualul campionat. **Coșgeteri:** Nagy 17+17, Kosa 12+21, Szep 12+10, respectiv Palhegi 19+14, Martinescu 11+15, Șerbănescu 10+12. (P. LÖRINCZ, coresp.).

**C.S.U. GALAȚI — „U” CLUJ-NAPOCA** 1-1: 67-72 (36-33) și 75-62 (39-26). Superficiali în prima partidă, gălățenii au ratat posibilitatea cuceririi victoriei pe care au obținut-o în a doua întâlnire, datorită unei prestații mai energice. **Coșgeteri:** Stratan 23+22, Cocioș 14+12, respectiv Barna 27+23, Crăciun 14+14. (T. SIBIOPOL, coresp.).

**C.S.U. BRASOV — STEAUA** 0-2: 80-115 (37-55) și 73-116 (36-60). Bucureștenii au avut permanent inițiativa; brașovenii au luptat de la egal doar în primele 15 minute ale meciului de duminică. **Coșgeteri:** Cernat 14+26, Oczelak 21+8, Opșitaru 11+15, Ermurache 13+16, respectiv Tecău 26+18, Benedek 18+11, Hegyesi 13+18. (V. SECĂREANU, coresp.).

## Etapa inaugurală în „Cupa României” la volci

### „U” BUCUREȘTI A REALIZAT SURPRIZA

La două săptămâni după încheierea Campionatelor europene, voleiul revine în actualitate. Ieri s-a dat startul în „Cupa României”. Iată rezultatele din prima etapă:

#### FEMININ

**UNIVERSITATEA BUCUREȘTI — PENICILINA IAȘI** 3-1 (-13, 8, 6, 12). Proaspătă promovată în Divizia A a realizat surpriza primei etape, obținând o frumoasă victorie în fața vicecampionului național — Penicilina Iași. Noile transferate în echipa antrenată de Nicolae Humă, (Alexandra Constantinescu și Emilia Stoian) au legat jocul bucureștenelor, dînd posibilitatea Cristinei Marin, lui Ildico Gali, Mirelei Popa, Iulianei Paul și Luciei Albeșteanu să evolueze foarte bine. Scorul putea fi 3-0, dacă în primul set „U”, Buc., care a condus la 5 puncte, și-ar fi menținut avantajul în final. Ieșencele au jucat sub orice așteptări, cu excepția Nadiei Sava și Dolnei Bischin. Au arbitrat: C. Manișiu (Bv.) și E. Costolu (Buc.). (S. NORAN).

**DINAMO BUC. — „U” TIMIȘOARA** 3-0 (2, 0, 2). Un record greu de egalat a obținut Dinamo, învingînd „U” Timișoara în numai 25 de minute! Scorul ne scutește de orice comentariu. Dinamoviștele au acționat ca la un antrenament ușor avînd în echipă și o junioară (Mirela Pavel, 15 ani). Au arbitrat M. Georgescu (Ploiești) și M. Stamate (Buc.). (S.N.).

**OLIMPIA ORADEA — RAPID BUC.** 3-1 (7, 5-14, 7). Rapid a evoluat fără cinci titulare. Evidențiate: Eva Szep, Rodica Horacek, Carmen Slăvanu (de la Oradea) și Liliانا Urdea (Rapid). (I. GHÎȘA — coresp.).

**MARATEX B. MARE — „U” CRAIOVA** 2-3 (13, -12, 14, -7, -11). Victorie meritată a oaspetelor, care au jucat mai atent la fileu. (V. SASĂRANU—coresp.).

**FARUL CONSTANȚA — ȘTINȚA BACĂU** 3-0 (4, 9, 4). Desi fără Maria Enache (indisponibilă), Farul s-a impus net. Au evoluat bine Iuliana Enescu, Aurora Popenta (Farul) și Leontina Mateș (Știința). (G. TAMĂȘ—coresp.).

**CHIMPEX CONSTANȚA — C.S.U. GALAȚI** 0-3 (-11, -13, -3). Joc la discreția oaspetelor. Au evoluat bine Crina Georgescu, Florența Iu de la C.S.U. și Marta Marinescu, Emilia Mănăilă (ChimpeX). (G. TAMĂȘ—coresp.).

#### MASCULIN

**DINAMO — CALCULATORUL BUC.** 3-0. (4, 5, 12). În 35 de minute dinamoviștii au obținut victoria. Jocul a fost echilibrat în setul 3. Evidențiate: Chișiga și Ghizdeanu (Dinamo), Popescu (Calculatorul). Meciul s-a jucat simbată. (N. MATEESCU—coresp.).

**TRACTORUL BV. — EXPLO-RĂRI B. MARE** 2-3 (-12, 5, 13, -7, -2). Gazdele au evoluat bine doar în primele trei seturi. Evidențiate: Igrîșca, Stălcu de la Invingători și Hînda (Tractorul). (P. DUMITRESCU—coresp.).

**PETROLUL PLOIEȘTI — „POLI” TIMIȘOARA** 1-3 (7, -7, -2, -11). Cu un lot descompletat, gazdele nu au putut face față adversarilor. (I. TANĂSESCU—coresp.).

**VITORUL BACĂU — STEAUA** 1-3 (-12, 10, -4, -14). În primele două seturi forțele au fost aproape egale. În setul 4, gazdele au condus cu 14-12. (I. IANCU—coresp.).

**C.S.M. SUCEAVA — „U” CRAIOVA** 3-2 (11, 12, -8, -11, 12). O partidă de mare luptă. (I. MINDRESCU—coresp.).

**C.S.M. DELTA TULCEA — SILVANIA S. SILVANIEI** 3-0 (3, 10, 7). Gazdele au ciștigat datorită jocului mai bun la fileu și în linia a doua. (P. COMȘA—coresp.).



## Rugbyștii noștri juniori, în mare vervă!

### SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ — U. R. S. S. 39-4 (13-4)

Rugbyul a fost în actualitate duminică nu numai prin jocurile etapelor diviziilor A și B, ci și prin meciul dintre selecționata divizionară de juniori a României și reprezentativa similară a Uniunii Sovietice. La capătul unei frumoase evoluții, speranțele rugbyului nostru și-au apropiat victoria la un scor concludent: 39-4 (13-4). Conduși bine de Octavian Moraru, căpitanul echipei noastre, tricolorii au reușit aproape tot ce și-au propus, finalizînd nu mai puțin de 7 esouri. Autori, Coman și Simionescu — cîte două, Stoica, Duță și Leucă, cîte una. Dintre acestea, patru au fost transformate de Badea, în același timp autorul unei l.p., în primele minute ale partidei.

Selecționata divizionară de juniori a României a făcut un

joc bun, cu o permanentă circulație a balonului.

Oaspeții au impresionat prin gabarit, precum și prin viteza de deplasare a „treisferturilor”. Dar, unele greșeli de tehnică au scăzut mult din potențialul echipei. Punctele de onoare ale formației oaspete le-a realizat Liportinoi (eseu).

Arbitrul Dragoș Grigorescu a condus foarte bine formațiile: **SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ:** Dugala — Niculaie, Simionescu, Stoica, Leucă — Badea, Coman — Șugar, Moraru, Duță — Pongracz, Diniescu — Văsluianu, Dima, Coliba. **U.R.S.S.:** Koreicenko — Berzin, Fomichev, Feodorov, Rozanov — Stolerov, Kozilov — Valeașnicu, Uvareșvili, Burilov — Sultaneșvili, Medveev — Liportinoi, Staroșin, Samardin.

Tiberiu STAMA

## SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTECERI INTERNAȚIONALE

### SAHISTUL FLORIN GHEORGHIU, VIRTUAL ÎNVIŢĂTOR ÎN TURNEUL DE LA NOVI SAD

Marele maestru român Fl. Gheorghiu, cu o victorie la Boikovici, în runda a 11-a, și o remiză la Knaak, în penultima rundă, și-a consolidat poziția de lider în turneul de la Novi Sad, al cărui virtual ciștigător poate fi considerat indiferent de rezultatele rundei finale. Următorii doi clasai, marii maestri sovietici Gheller și Sveșnikov, se află la diferență de un punct față de sahistul nostru, iar jugoslavul Gligoric are 7 puncte și o partidă întreruptă. Comentariul de saș al agenției Tanjug subliniază evoluția foarte bună a lui Florin Gheorghiu, care a demonstrat o forță de joc deosebită într-un turneu cu 10 mari maestri și patru maestri internaționali. Neînvinși în cele 12 runde consumate, Gheorghiu a obținut 7 victorii și 5 remize. Dar iată clasamentul înaintea ultimei runde: 1. Florin Gheorghiu (România) 9½ puncte; 2-3. Gheller și Sveșnikov (U.R.S.S.) 8½ p; 4. Gligoric (Iugoslavia) 7 p (1);

5. Kurajita (Iugoslavia) 7 p; 6. Farago (Ungaria) 6 p; 7. Knaak (R.D.G.) 5½ p (2); 8. Popovici (Iugoslavia) 5½ p (1); 9. Browne (S.U.A.) 5 p (1); 10. Raikovici (Iugoslavia) 4½ p (2); 11. Beliavski (U.R.S.S.) 4 p (2); 12. Buljovic (Iugoslavia) 3 p; 13-14. Deze și Bojkovici (Iugoslavia) 2 p (1).

### C. NICOLAE, PE LOCUL I LA „INTERNATIONALELE” DE JUDO ALE R. F. GERMANIA

La München au luat sfîrșit campionatele internaționale de judo ale R. F. Germania. Un frumos succes a reținut, la categoria 65 kg, sportivul român Constantin Nicolae, clasat pe primul loc. El l-a învins în finală pe italianul Roberto Viaggio. La cat. 88 kg, Mihalache Toma a ocupat locul doi, fiind în trecut în finală de vest-germanul Wolfgang Frank.

### „TURNEUL CAMPIONILOR” DE LA HAMBURG I-A REVENIT LUI ILIE NĂSTASE

Competiția de tenis pe teren acoperit „Turneul campionilor”

s-a desfășurat la Hamburg, cu participarea a 4 jucători invitați. În prima zi, Ilie Năstase (România) l-a învins cu 6-3, 6-2 pe cehoslovacul Tomas Smid. Rezultate înregistrate în ziua a doua: Tomas Smid (Cehoslovacia) — Uli Pinner (R. F. Germania) 7-6, 7-6; Adriano Panatta (Italia) — Ilie Năstase (România) 7-5, 6-2. Turneul a fost ciștigat de jucătorul român Ilie Năstase, care, în partida decisivă, l-a învins cu 6-2, 6-0 pe Uli Pinner (R.F.G.). Pentru locul 3: Tomas Smid (Cehoslovacia) l-a învins pe 7-5, 6-2 pe Adriano Panatta (Italia).

### ÎN SEMIFINALE LA OLDSMAR, VIRGINIA RUCICI PIERDE (2-1) LA CHRIS EVERT

La Oldsmar (Florida) s-au desfășurat întîlnirile din cadrul sferturilor de finală ale turneului internațional feminin de tenis. Cunoscuta campioană americană Chris Evert-Lloyd a învins-o pe 3-6, 6-1, 6-3 pe jucătoarea româncă Virginia Rucici. Alte rezultate: Virginia Wade — Regina Marsikova 4-6, 6-1, 6-4; Tracy Austin — Kerry Reid 6-2, 6-3; Evonne Goolagong — Wendy Turnbull 6-2, 6-4. În semifinale Chris Evert a ciștigat prin neprezentarea Virginiei Wade, iar Evonne Goolagong a eliminat-o pe 6-4, 6-1 pe Tracy Austin.

## PE TERENURILE DE TENIS

Au continuat întîlnirile pentru competiția internațională de tenis dotată cu „Cupa Davis”. Rezultate: **Brad Ford:** Canada — Mexic 1-2; **Montevideo:** Uruguay — Chile 0-3 (echipa chiliană este calificată în etapa următoare); **Guayaquil:** Brazilia — Ecuador 2-1; **Caracas:** Venezuela — Columbia 2-0.

★ Turneul internațional masculin de la Viena a continuat cu desfășurarea meciurilor din cadrul sferturilor de finală. Rezultate tehnice: **Smith — Cox** 6-4, 6-1; **Mayer — McMillan** 6-1,

### „CUPA CUPELOR”

#### LA POLO PE APĂ

Turneul de calificare pentru grupele semifinale ale „Cupei Cupeelor” la polo pe apă s-a desfășurat la Florența și a fost ciștigat de echipa locală Alguida. În ultimul meci, poloștii italieni au întrecut cu scorul de 9-7 (1-3, 1-2, 3-1, 4-1) formația suedeză Vaesteras, ambele echipe obținînd calificarea.

BOX ● Campionul mondial de box la categoria „super-cocoș”, portoricianul Wilfredo Gomez, și-a apărut cu succes centura. În gala disputată la Madison Square Garden din New York, el l-a învins prin ko în repriza a 5-a pe mexicanul Nicolas Perez.

GIMNASTICĂ ● Concursul internațional „Memorialul Joaquim Blume”, desfășurat la Barcelona, a revenit la individual compus lui Serghei Baranov (U.R.S.S.) cu 56,05 p, urmat de Miguel Soler (Spania) 55,45 p.

HANDBAL ● În turneul internațional feminin de la Budapesta, selecționata cehoslovacă l-a învins cu scorul de 22-12 (11-6) formația Olandei. Alte rezultate: **R. F. Germania — Franța** 21-13 (12-6), **Ungaria — R.S.S. Azer-**

## Sto bal meridiene

### ÎN CAMPIONATUL ENGLEZ, JUCIND ÎN DEPLASARE, LEEDS ÎNVIŢE, IAR NOTTINGHAM FOREST PIERDE

**LONDRA, 28 (Agerpres).** — Meciurile din etapa a 13-a a campionatului englez de fotbal s-au încheiat cu următoarele rezultate: **Southampton — Leeds** 1-2; **Tottenham — Nottingham Forest** 1-0; **Wolverhampton — Aston Villa** 1-1; **Manchester City — Liverpool** 0-4; **Stoke — Derby** 2-2; **Everton — Manchester United** 0-0; **Bristol — Arsenal** 0-1; **Bolton — Crystal Palace** 1-1; **WB Alblon — Coventry** 4-1; **Ipswich — Middlesbrough** 1-0. În clasament conduce Manchester United cu 18 puncte, urmată de Nottingham 17 puncte.

**DUPĂ 10 ETAPE, ÎN CAMPIONATUL R. F. GERMANIA** pe primul loc în clasament se află Borussia Dortmund cu 15 puncte, urmată de S. V. Hamburg — 13 puncte, Schalke 04 — 13 puncte, Eintracht Frankfurt pe Main — 13 puncte etc. În etapa a 10-a, S. V. Hamburg a întrecut cu 1-0 pe Borussia Dortmund, iar Hertha a dispus cu 1-0 de Eintracht Frankfurt pe Main. F.C. Köln a

învinși, în deplasare, cu 2-1 pe Bayern München.

**REZULTATELE ETAPEI A 7-A DIN CAMPIONATUL ITALIAN:** Ascoli — Bologna 2-0, Avellino — Udinese 0-0, Cagliari — Pescara 1-0, Fiorentina — Catanzaro 3-0, Inter — Milan 2-0, Juventus — Napoli 1-0, Perugia — Torino 0-2, Roma — Lazio 1-1.

### SURPRIZĂ LA BUDAPEȘTA: UNGARIA — S.U.A. 0-2!

**BUDAPEȘTA, (Agerpres).** — Selecționata de fotbal a S.U.A. și-a încheiat turneul de 7 meciuri în Europa întîlnind la Budapesta reprezentativa Ungariei. Aproape 5 000 de spectatori au urmărit acest joc, care a luat sfîrșit cu o surprinzătoare victorie a oaspetelor: 2-0 (0-0). Cele două goluri au fost marcate de Nehnkoff (min. 71) și Di Bernardo (min. 86).

★ **OSLO (Agerpres).** În localitatea Stavanger s-a disputat meciul de fotbal dintre echipele Norvegiei și Finlandei din cadrul preliminariilor turneului olimpic. Jocul s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 1-1 (1-1).

## TELEX • TELEX

baldjană 26-22 (13-13) ● În meci retur pentru „Cupa cupeelor” echipa masculină elvețiană B.S.V. Berna a învins, pe teren propriu, cu scorul de 24-13 (11-7), formația belgiană Avanti Lebbeke și s-a calificat pentru turul II al competiției. ● La Lucerna au continuat meciurile turneului internațional masculin. Rezultate: **Elveția — Iugoslavia** 23-25; **U.R.S.S. — Ungaria** 30-19 ● Preliminariile C.M. pentru juniori au continuat în Danemarca și Suedia. Iată rezultatele: **Cehoslovacia — Elveția** 29-10; **Suedia — Belgia** 22-12; **Iugoslavia — R. D. Germană** 21-15; **Polonia — Italia** 24-20; **Finlanda — Japonia** 29-19; **Da-**

nemarca — Luxemburg 30-11; **Ungaria — Franța** 26-20; **Olanda — Arabia Saudită** 17-16; **Islanda — R. F. Germania** 16-14; **U.R.S.S. — Portugalia** 40-17.

**NATAȚIE** ● La Rostock au loc în prezent campionatele de natație în bazin acoperit (25 m) ale R. D. Germane. În prima zi de concurs au fost stabilite două noi recorduri naționale: **Andreas Reichel** — 400 m mixt în 4:27,46 și **Petra Scheider** — 800 m liber în 8:30,92. În proba de 100 m liber, **Barbara Krause** — 55,79.

**RUGBY** ● Disputată la Buenos Aires, meciul internațional dintre echipele Argentinei și Australiei s-a terminat cu scorul de 24-13 (12-6) în favoarea gazdelor.